1)

FAQZZA

SOUTANPOVO:
[MPOXTAKTIKH [MTPOXTAKTIKH
ENEXZTQTA AOPIXTOY
ayyiCo eov ayywle €oL Qyyi&e
eoelg ayyilete eoelg ayyi€te
apNVe aonve donoe
QPNVETE apNoTE
KpOPw® KpOPe KpOyE
KpOPete KpOYTE
TEVIOVE® TEVTIOVE TEVTOOE
TEVIDVETE TEVIDOTE
UnNvo® unvoe punvuce
UNvoeTE UnvooTE
UETP® HETPQL pérpnoe
UETPATE LETPNOTE
ompilo otpile ompiée
otpilete otpi&te
oyl oaoyle dldoyoe
owoyilete dlnoyiote
YPNOLOTOUD - YPNOOTOINGE
YPNOoTOLElTE AP CLOTOMGTE
opyilw opye opyloe
opyilete opyiote




2) Yroypopupilm Tig KTNTIKES AVTOVORIES GTIS TOPOKATM TPOTAGELS:

e H untépa pov etidyvel vootyo eoyntd.

e [loAhol emPdreg epmioTevovTol TO0 LETPO YO TV UETAKIVIGY] TOVG.

e  Mnaivovpe 610 HETPO KPATMOVTOG TO XEPL TNG LOUAG LLOGC.

o Tivéa pov eEpveLg Yia TNV OKOYEVELD HOV;

o  «Bém évav Coviavd GvOpwmo, pe aipo 6TO GAOUO TOV KOl HVOAO GTO KEPOAL

TOLY, €l 0 PactMdC.

3) Naoa yphyelg oto KovTakia X yio. Tig cuvedvoueg AEEELS kot A yio Tig avtifetes. (Av

dev yvopilo kanow AEEN, cvpPovievopon Ae&iko)

o) avplo — xBég A
B) kovnynto — kotodiomén z
¥) TOADYPOVOG — TOAVETNC y
§) eVl — yibupiim N
A
€) pihog — gxOpadg
z

0T) TPOGKANGN — KAAECLLAL

) kéBopot — onkdvopLon A




MAGHMATIKA

1) Na kdavete kdBeta T1¢ TPAEEIS KOt TOV EAEYYO.
a) 348 + 256 =580
B) 765 + 232 =997
v) 227 + 765 =992
d) 629 — 406 = 223
€) 587 — 296 = 291
o1) 834 — 156 =678

2) No kévete KAOETO TOVC TOAAATAUGIUGUOVC:
o) 28 x 3 =84
B) 29 x4 =116
v) 120 x 30 = 3.600
0) 48 x29=1.218
ot) 45 x 52 =2.340

3) No couTAnpOCETE T KEVEL:

+1.207 - 2677
1538 % |8
l x 26
973 — | 139 | 1768
7 11,629

4) O Boaoilng 0élet va ayopdoet Evav popnTtd NAEKTPOVIKO voAoyloth aiog
1.760 € xon pro ynoaxn kapepa aglog 1.239 €

a) [Toca evpd akpBdtepog etvat 0 VTOAOYIGTNG amd TNV KApEPa,



B) mdca evpd Ba TANPOGEL GLVOAIKA 0 BaciAng av ayopdocet kot T dvo

GUOKEVEG;

Avoegig: o) 521¢€ B) 2.999 €



